Tect Ne 3. CpaBHeHHe, c103KeHHe U BLIYHTaHHe Apolei
Bapnanr 1

Yactb A

4
V4eHUK BBINOIHHII o BCEro salatmi. Kakyio 1yacTp 3a1aHis €My OCTAIOCH BBIOIHUTE?
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YeMmy paBHa cyMMa YHCE 5 " S ?
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5 7
Uemy paBHa pa3sHOCTb YHCEN < H s ?

(OTBeT yKaxxuTe B BHJIe HECOKPATUMOH IpOOH)
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TlepBhlii 3KCKaBaTOP MOKET BBIPBITH 5 METPOB TPaHIIEH 3a 4 yaca, a BTOpoii — 7 METpOB 3a 5 ya-
coB. Kako#t axckaBaTop GbICTpee BBIPOET 1 MeTp TpaHien?

1) nepBbrit

2) BTOpoii

3) o6a omHOBpEMEHHO

4) B 3a1a4e He XBaTaeT XAHHBIX

Yacts B

7

Haiinute pasHocTs yncen 5i H3—.
12 10

OtBer
OtBeT nepenecHure B 6J1aHK TECTHPOBAHUA.

Uz yucen 1; 0,9; %; ; % BBIOEpHTE HAUMEHBLUIEE.

OtBeT

OTtBer NEPECHCCHTE B 6y1aHK TCCTHPOBAHHA.



Tect Ne 3. CpaBHeHue, C10:KeHHe H BhIYHTaHHe APOOei
Bapuanr 2

Yacrs A

5
[Tokynarens UCTPAaTHI B MarasuHe T CBOWX KeHer. Kakas 4acTh fieHer y Hero ocTaiach?
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Yemy paBHA Pa3HOCTb YHCEN e ?
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YeMy paBHa cyMMa YHce X U 3

yp y 15 20 °

(OTBeT yKaxxuTe B BUIE HECOKPATUMO# JpobH)

1) 185 2) 2 3) 3 4) 15
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Iepsolit paGounii MoXkeT H3roToBHUTH 10 AeTaned 3a 7 yacoB, a BTopoit — 13 neraseit 3a § yacos.
Kako#t pabounii 6bicTpee u3rotosur 1 petans?

1) nepBbIit
2) BTOpO#

3) o6a 0THOBPEMEHHO
4) B 3a1a4ye He XBATAET JAHHbIX

Yacrs B

8

Haiinute pasHocTs umcen FERNELA
14 21

OtBer

OTBeT nepeHecuTe B O1aHK TECTHPOBAHMS.
5 5 11
N3 uncen 1; 3 ; 3 ; 0,8; ) BbIOEpUTE HAUMEHBIIIEE.

OtBer

OtBeT nepeHecure B G1aHK TECTHPOBaHHUSL.



